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ONLINE MATERIÁLY SMARTCLASS CONTENT 
 

SmartClass Content nabízí bezplatné stažení online materiálů, které lze prohlížet v systému SmartClass Web 

HUB. Umožňuje Vám seznámit se s obsahem připravených materiálů, aktivit, AI konverzací a úkolů, než se 

rozhodnete pro zakoupení plné licence. 

Pokud máte platnou licenci na tento obsah a platnou licenci Software Maintenance, můžete do své třídy nebo 

kurzu přidávat studenty a plnohodnotně využívat obsah ve výuce. Bez této licence není možné studenty do 

kurzu přidat a systém hlásí chybu licence. 

Všechny digitální materiály jsou koncipovány jako součást učebního plánu společně s tištěnými učebnicemi 

(nebo jejich elektronickou formou v PDF), které zahrnují aktivity s odpověďmi, slovní zásobu, gramatiku a 

jazykové tipy. Součástí materiálů je také podrobný průvodce, který učitelům pomůže s orientací na platformě. 

Pro zájemce je možné zakoupit kompletní tištěné učebnice pro angličtinu, němčinu nebo španělštinu a 

stáhnout jejich digitální verzi v PDF. Tím získáte komplexní digitální obsah včetně kompletních učebnic v 

různých jazykových úrovních (A1, A2, B1, B2, C1-C2). 

  

O licenci či učebnice můžete požádat přímo na webu ZDE 

 

 

Níže naleznete podrobný postup, jak stáhnout tyto ONLINE výukové materiály do své knihovny v systému 

SmartClass Web HUB a jak je efektivně využívat ve struktuře Vašich tříd a kurzů. 

 

 

http://www.avmedia.cz/systems
https://robotel.cz/technicka-sekce/ucebnice-smartclass/prihlaseni-registrace-digitalni-ucebnice/
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Systém a princip práce s ONLINE materiály v knihovně SmartClass  
 

Systém práce s ONLINE materiály SmartClass umožňuje jejich bezplatné stažení do knihovny (třídy/kurzu) pro 

přípravu aktivit a úloh k výuce. Aktuální licenční politika výrobce dovoluje obsah bezplatně stáhnout a 

prohlížet v rámci kurzu, ale pro přidání studentů a plnohodnotné využití obsahu v kurzu je nutná aktivní 

licence a platná SW Maintenance! Více o SW Maintenance nalezete v dokumentu na webu zde: 

https://robotel.cz/technicka-sekce/profylaxe/  

Základní princip práce s materiály: 

Učitel může vytvořit novou prázdnou třídu/kurz, do které stáhne vybraný materiál. Tento materiál se tak stane 

dostupným v rámci všech tříd, které má pod tímto kurzem přiřazené, ať už jde o kompletní obsah vybraného 

jazyka nebo jazykové úrovně (např. A1, A2, B1…). 

Postup při vytváření reálných tříd a kurzů: 

• Pokud vytvoříte novou třídu, např. „9.A“, a vyberete existující kurz „Let’s Talk A1“ (s již staženými 

materiály), budou všechny materiály automaticky k dispozici. Není třeba znovu stahovat. 

• Při zakládání nové třídy, např. „9.B“, a výběru možnosti „Nový kurz“, bude třída prázdná. Poté můžete 

stáhnout potřebné materiály jednou z dostupných metod uvedených níže. Pokud byly materiály již 

stažené některým z kolegů, tento proces bude rychlejší než při prvním stahování do školní knihovny. 

Novinka pro učebny s verzí SmartClass 8.XX a vyšší 
Od verze 8.XX je možné stáhnout materiály formou výběru filtrů, tedy pouze Vámi definované úlohy přímo do 

již existující třídy/kurzu. Tento postup se provádí v sekci pro tvorbu úloh, není třeba tedy vždy stahovat 

kompletní obsah, ale vybrat si jen požadované úlohy pro poslech, psané zadávání, AI úlohy apod.  

Podrobnosti najdete v samostatné kapitole níže „Jak stáhnout ručně výběrové materiály SmartClass 

CONTENT“ 
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Jak stáhnout automaticky kompletní materiály SmartClass CONTENT 
 

1. Přihlášení do systému SmartClass Web HUB 
 

Přihlaste se do systému SmartClass Web HUB pomocí svých přihlašovacích údajů. To můžete provést 

buď přímo z aplikace SmartClass Web HUB na učitelském počítači v učebně Robotel, nebo z jakéhokoli 

zařízení s instalovaným klientem SmartClass Web HUB, případně přes webové rozhraní dostupné ze 

stránek vaší školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

2. Vytvoření nové třídy/kurzu 
 

Založte nový prázdný kurz nebo třídu, kam stáhnete požadované online materiály pro výuku. Do této 

třídy/kurzu zatím nepřidávejte žádné studenty. Pokud plánujete kurz/třídu využívat jako zdroj 

jednotlivých cvičení pro vaše aktuální kurzy, zvolte vhodný název dle obsahu, např. „Let’s Talk A1“ pro 

kurz s materiály na úrovni A1. Tímto způsobem můžete snadno organizovat různé úrovně (např. A2, 

B1) a sdílet materiály s kolegy. 
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3. Založení a otevření nového kurzu/třídy 
 

Po vyplnění názvů pro kurz a třídu klikněte na tlačítko „Vytvoř“ a Vámi vytvořenou novou třídu 

otevřete kliknutím na její kostku ve SmartClass Web HUB. 

 

 
4. Stažení materiálů 

 

Po otevření nového prázdného kurzu/třídy se automaticky zobrazí okno s možností stáhnout ONLINE 

materiály.  
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• Poznámka: Pokud toto okno nevidíte, pravděpodobně máte starší verzi SmartClass. V tomto případě 
je potřeba požádat AV MEDIA SYSTEMS, a.s. o aktualizaci vašeho systému SmartClass na aktuální 
verzi (https://robotel.cz/kontakty/). 
 

 
 

5. Výběr jazyka a úrovně 

Nyní vyberte požadovaný jazyk a úroveň materiálů, které chcete stáhnout do třídy/kurzu. Kliknutím na 

tlačítko „Ano, stáhnout připravený obsah“ stáhnete materiály do své knihovny. 

Poznámka: Doba stahování může trvat 10-15 minut v závislosti na rychlosti připojení, poprvé 
stahovaných materiálech a velikosti souborů. Buďte prosím trpěliví. 
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6. Dokončení stahování 
 

Po úspěšném stažení se materiály automaticky přiřadí do lekcí v příslušné třídě/kurzu. Pokud máte 

zakoupenou licenci, můžete je plně využívat s Vašimi žáky. Bez licence bude možné materiály pouze 

prohlížet, přidávání žáků však nebude možné a v tomto případě systém zobrazí chybové hlášení. 
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Jak stáhnout ručně výběrové materiály SmartClass CONTENT 
 

1. Přihlášení do systému SmartClass HUB Teacher 
 

Přihlaste se do SmartClass Web HUB pomocí svých přihlašovacích údajů. Přístup je možný skrze 

aplikaci SmartClass Web HUB na učitelském počítači v učebně Robotel, z jiného zařízení s 

nainstalovaným klientem SmartClass Web HUB, nebo přes webovou stránku vaší školy. 

 

2. Otevření nebo vytvoření třídy/kurzu 
 

Otevřete existující třídu/kurz nebo vytvořte nový, do kterého chcete stáhnout požadované ONLINE 

materiály. 
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3. Přístup k výukovému obsahu 
 

Po otevření třídy/kurzu přejděte v navigaci aplikace SmartClass Web HUB na stránku „Vytvářet úlohy“. 

Zde klikněte na ikonu „Výukový obsah” v horní části okna. 

 

 

4. Výběr a stažení materiálů 
 

Vyberte si požadované ONLINE materiály ke stažení do knihovny. Zvolte jazyk a úroveň obsahu dle 

vašich preferencí nebo dostupné licence. 
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5. Volba filtru a stažení vybraných úloh do knihovny SmartClass 
 

Před stažením materiálů můžete využít filtry, které Vám umožní přesně vybrat aktivity, jež chcete 

stáhnout do svého kurzu. Filtrovat lze podle tématu, zaměření aktivity (čtení, psaní, mluvení, poslech 

apod.), typu úlohy nebo pouze podle úloh s automatickým vyhodnocením. Po nastavení 

požadovaného filtru se Vám vpravo v okně ukážou jen úlohy, které tomuto filtru odpovídají. Z nich pak 

můžete následně vybírat úlohy pro samotné stažení 
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• Poznámka: Doba stahování může trvat déle, pokud je pro stažení vybrané větší množství úloh, buďte 
prosím trpěliví. 
 

6. Dokončení a využití materiálů 
 

Po stažení budou materiály automaticky přiřazeny do Vašeho kurzu ve zvoleném třídě. Pokud máte 

zakoupenou licenci, můžete je začít používat se svými žáky. Bez licence můžete materiály pouze 

prohlížet, avšak přidávání žáků do této třídy/kurzu nebude možné a systém zobrazí chybové hlášení.  
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